



安全理事会主席的声明

安全理事会主席在 2008 年 4 月 17 日安全理事会第 5869 次会议上，就安理会审议的题为“塞浦路斯局势”的项目，代表安理会发表声明如下：

“安全理事会热烈欢迎 2008 年 3 月 21 日希族塞人和土族塞人领导人达成的协议，并赞扬他们在政治上发挥了领导作用。

“安全理事会感到鼓舞的是，已经组建多个工作组和技术委员会，负责为秘书长斡旋特派团主持下本着诚意就达成全面、持久解决启动正式谈判铺平道路。安全理事会期待这一筹备进程将在两位领导人商定的三个月时限内取得成果，并希望这些成果将建立信任，创造势头，形成共同利益意识，利于寻求公正、持久的解决。

“安全理事会还欢迎开放莱德拉街过境点，认为这表明了解决妨碍进展的各种问题的政治意愿，也是双方力求改善所有塞浦路斯人生活的重要象征。安全理事会期待此类建立信任措施得到加强。

“安全理事会重申致力于促成塞浦路斯按照安全理事会相关决议，在两族、两区联邦制和政治地位平等的基础上实现统一，并重申愿意支持秘书长为此作出的努力。在这方面，安全理事会欣见秘书长随时准备向塞浦路斯双方提供协助，并欣然期待在筹备阶段结束后，根据所取得的进展任命一名特别顾问，以推动达成全面解决。

“安全理事会欢迎任命塔耶-布鲁克·泽里胡恩为秘书长驻塞浦路斯的新任特别代表，并感谢前任特别代表迈克尔·默勒所做的工作。”

